

机场搬家,机票受“冷”,航空公司推出低折扣机票

飞北京300元 飞上海200元

星报讯(朱晓洁 星级记者 王玉)新桥机场将于5月30日正式起飞。30日以后的机票也早已开始销售,昨日记者从机场了解到,目前30日以后合肥前往北京、上海方向销售的机票“受冷”,航空公司已经打起保卫战,推出3~4折低折扣机票,吸引乘客选择飞机出行。

机场搬家,动车受关注

新桥机场将于5月30日正式起飞,5月30日之后的机票也早已开始预售。昨日记者从机场了解到,30日以后合肥前往北京、上海方向的机票销售情况不是太好。

“这两个方向的机票预售不好,主要有两个方面原因,一来可能是许多商务客流还没有开始预订,更重要的原因是因为新桥机场的搬迁,距离市区较远,有计划出行的乘客,觉得从市内选择动车出行较为方便。”

记者从合肥火车站了解到,目前30日以后的动车票,预售情况较好,特别是周末和双休日的动车票销售比较火爆。

多条航线低至3~4折

由于新桥机场距离市内较远,打车需要100元左右,不少计划出行的乘客就会计算出行成本,一些动车能到达的

地方,乘客就会选择动车。昨日记者从机场了解到,新桥机场启用后,可能会因为动车影响,短时间受冷。不过航空公司目前已经推出低折扣机票,目前北京方向机票只需要3折,300元即可飞走。前往上海方向机票4折,机票低至200元。

记者了解到,3折机票还有前往海口、乌鲁木齐等方向。而4折机票除了上海航线之外,还有昆明、西安、广州、深圳、青岛、三亚、成都、南昌等航线。据悉,近段时间从合肥出行的航线大多都有折扣,有条件的乘客,可以趁此机会购买低折扣机票出行。

上楼拿张图纸 下楼电瓶没了

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午11时许,省城徽州大道与紫云路交口一商场楼下,装修师傅夏师傅(化名)停稳电动三轮车后,打算上二楼拿张图纸,但短短几分钟后,下楼时发现两组价值1400元的电瓶不见了。

“坏了,电瓶被偷了。”夏师傅急忙在附近寻找。

就在不远处,其正好目睹一名骑着燃油助力车的年轻小伙,“踏板”上就放着两组电瓶,我一眼就认出就是我车上被盗的。”

夏师傅急忙上前追撵,就在揪住对方衣领时,对方很警觉地一甩,一拧油门快速逃窜,夏师傅追赶不上,眼睁睁看着对方离去。缺了电瓶,无法回到市区,夏师傅只得让朋友驾车送来电瓶应急。

目前,辖区警方已经介入调查。

新桥机场昨首次向游客开放

星报讯(记者 刘海泉 文/图) 新桥国际机场正式“起飞”已经进入倒计时,5月19日上午,“大湖名城 聚焦新桥”合肥市2013年度中国旅游日系列活动正式启动,新桥国际机场迎来第一批旅游团1200名游客。

“太气派了,很壮观,作为合肥人,我感觉很自豪。”年近7旬的王阿姨,背着包,拿着相机,在机场入口处频频按快门。王阿姨告诉记者,她是安徽自驾游联盟组织前来参观的。

11岁的刘紫璇,是肥西严店中心小学四年级的学生,在老师的带领下,他和同学们也参加了此次看新桥活动。“大、壮观!”“我第一次来机场,最想看到飞机”,孩子们你一言我一语,表达着兴奋之情……

据了解,当日,“新桥机场一日游”首发团迎来1200多名游客。活动共有两条线路,分别是新桥机场——官亭万亩生态园——紫蓬山风景区;新桥机场——小团山香草农庄——官亭万亩生态园。

“我们将借助新桥机场开通的契机,重点推出三条系列旅游线路,‘抢先体验新机场,感受美好乡村游’。”据肥西县旅游局局长汤先新介绍,目前肥西境内已有14处国家级A级旅游景点。新桥机场开通后,肥西可以充分发挥其带动作用,聚集周边旅游资源,引领游客体验美好乡村。“目前,围绕新桥我们准备了三个旅游路线,一条是新桥到紫蓬山,一条是新桥到周边农家乐,再一条就是新桥到刘铭传故居,三条线路各有风味,适合不同游客。”

谈及未来肥西县旅游目标,汤局长信心十足,“我们要将肥西打造成为合肥市休闲旅游的首选地、合肥都市圈的重要旅游极、国内城郊型旅游名县、世界知名的空港旅游地。”



游客在新桥机场拍照留念

新老机场“交接班”将有2个小时转场时间 9个航班将调整起降时刻

星报讯(朱晓洁 星级记者 王玉)5月18日,新桥机场顺利完成了大规模演练,至此,合肥新桥机场全面进入转场最后准备期。据悉,5月29日22:00至30日00:00,新老机场将有2个小时的转场时间,在这2小时内,新老机场都将没有飞机起降,期间有9个航班的起降时刻将进行调整。

9个航班时刻将调整

根据计划,5月29日晚上22:00开始,合肥骆岗机场不再接受飞机的起降,24:00骆岗机场将关闭。短短的2小时是给机场工作人员撤离骆岗机场,进驻新桥机场做准备的。同时,机场所

有工作界面、信号系统,在2小时内也要完成新老机场切换程序。

根据合肥夏秋季航班时刻表显示,5月29日晚22:00~24:00之间,离开合肥机场的有2个航班,合肥至青岛的SC4680;合肥至深圳CZ6309。预计当天这两个航班时刻将调整或取消。

同时,29日22:00~30日00:00期间,到达合肥港的航班还有7个,分别是北京-合肥;贵阳-合肥;昆明-合肥;上海浦东-合肥;西宁至合肥;西安-合肥;丽江-合肥。

据介绍,原计划在5月29日晚22:00至5月30日00:00之间的起降航班,都将进行调整起降时刻,届时原计划降

落在骆岗机场的航班,都将在30日00:00以后,降落在新桥机场。

2小时内完成“搬家”工程

转场计划中,5月29日晚22:00以后合肥机场不接受起降航班。

记者昨日从合肥骆岗机场前往新桥机场探路,用时50分钟左右,根据这个时间,预计届时从老机场到新机场,2个小时内,完全有把握完成转场目标。

昨日记者发现,合肥新桥机场工作人员已经提前到达工作岗位,其中,东航安徽分公司航餐室将于5月28日提前运转,一方面为转场工作人员提供餐饮服务,一方面为多家航空公司提前制作航餐。

电脑被盗 主人过一夜才报警

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午11时许,省城合巢路与望江路交口北侧一城中村里,女主人时女士向民警诉苦,称在前天夜里自己放在床头柜旁的笔记本电脑被人“钓”走了。

据了解,时女士与丈夫一直租住在该民房一楼,屋子很小,唯一值钱的财物就是那台买来才2个月的电脑,价值5000多元。

当晚,朋友过生日,时女士拎着蛋糕出门,等到夜里10点多返回时,发现摆在床前的电脑不翼而飞,屋内多了根晾衣杆。

“小偷撬开门,就弄开窗户,把电脑钓走了。”原来,这不是一般的晾衣杆,已经做了特殊“研发”处理。晾衣杆前端用长筒丝袜绕成一个弧圈,如同捞鱼的网兜。因电脑离窗前较近,嫌疑人就像钓鱼般钓走了电脑。

时女士很生气,但没想起报案,而是在辗转反侧一夜未眠后,才气恼报警求助,结果错过了最佳时机。

目前,辖区刑警队已经介入调查。

中学生现场画下美丽科学岛

星报讯(张国庆 记者 桑红青) 你可以“驾驶”着“月球车”行驶在月球表面,你可以和“下棋机器人”一决高下,你还可以用手中的纸笔画下美丽的科学岛……一年一度的合肥市科技活动周昨天进入高潮,合肥市150多名初中生在合肥市科学岛实验中学参加了合肥市初中生现场画大赛。

在今年的“科技活动周”期间,很多市民和中小学生在科学岛上“大开眼界”,为了把所见所闻留存下来,合肥市教育局教研室在合肥科学岛实验中学举办了合肥市初中生现场画大赛,各县(市、区)共150余名选手参加了比赛,选手现场绘画、评委现场评选、领导现场颁奖,此次大赛也成为今年科学岛“科技活动周”系列活动一大亮点。

中国最大鼯雕塑落户罍街

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日获悉,由安徽独有的镂空龙耳鼯(Lèi)原型放大成2.5米高的鼯雕塑,从制作地铜陵运抵合肥,正式落户罍街,除了将成为合肥罍街的镇街之宝外,近期还将申报吉尼斯世界纪录。

据相关负责人介绍,合肥罍街的镇街之宝鼯雕塑,是在安徽出土的“春秋镂空龙耳鼯”——现存于安徽省博物馆的原物基础上放大100倍,用上等青铜耗时2个月制作而成,为目前中国最大鼯仿制品。